FEGPA AB =y

vo: 1 s 2023F F FEGPA

0.5-1 7 123%

1-1.5 5 8.8% s TEm g s g N
15-2 12 211% gz&iﬂiﬁ,%*# (1$> :F'ff
225 15 26.3%

T1iz1/4 (GPA1.56)

2.5-3 13 22.8%
3-35 3 5.3%

3.5-4 1 1.8%

#Et 57 100%
GPA¥igfE 2.04
TFfizl/4 GPAZ#(E 1.56

0-0.5 0.5-1 1-15 1.5-2 2-25 253 335 354

BEGPA AK -y

GPA

0-05 1 1.8% 2023$F§ E%GPA
0.5-1 7 123%
1-1.5 5 8.8% s TEm g s s N
15-2 12 211% g gj\&{/‘ﬂiﬁ%$«|' (1$> :F'ff
2-25 15 26.3%

T1z1/4 (GPA1.56)

2.5-3 13 22.8%
3-35 3 5.3%
3.5-4 1 1.8%
#Et 57 100%
GPATifE 2.04
Tfil/4 GPAZ#(E 1.56

0-0.5 0.5-1 1-15 1.5-2 2-25 253 335 354

KD MIL2023FE3A B RDBFEEREICLTLET,
XGPARIB (X, EXEHICEDLIRER B TROESIEITHH
DERNLIEZEDET B,

ORER B MORFFICEWTRGLIZEME, REPREET
iz . BUERELI-LDELTEELERE)

OR ARSI S L HFHEA TSN TURWMR R B (ZFRBF
R EREIH)

GPA

RRAERTAH (S0 HFTEE . R R UGPIZRD

EBYET B,
5T &5 = GP
% [s0&ELIE 4
2 |80m Ll o0k 3
B |708 Ll E80E KR 2
"] |60R LA ET0R K 1
A |60mKiE 0

FHIGPA= (LZFHORIBEZHGPARI B OGP x HEaH B O B L) ORI LUHZZH O RIEZHRCGPATI B DB

FEGPA= (LUEZFEDRIEFZECPATI B OGP x H5%% B O BAI) O, LR FEDBIEEERGPAT B DR E MK

BHGPA= (I MM DEIEEHRGPAR B OGP x LT B D BA ) O#H,  AX YR O BEEZIRGPATI B DB
KOPANEEZHEICTRI/4MESTonzbDRIRZELVEET D,




